



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – REITORIA  
Rua do Rouxinol, 115 – CEP 41720-052 – Salvador/BA

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 104, de 09 DE JUNHO DE 2022**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO  
- CAMPUS GUANAMBI E CAMPUS CATU**

**O SUBSTITUTO DO REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**, no uso de suas atribuições e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, torna pública a retificação do Edital nº 100, de 07 de junho de 2022, referente ao processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto - Campus Catu e Campus Guanambi.

1. Retificar o item " 2. Das Áreas de Conhecimento, Número de Vagas e Carga Horária", passando a constar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

<i>Área</i>	<i>Área de atuação</i>	<i>Nº de Vagas</i>	<i>Habilitação Mínima Requerida</i>	<i>Tempo de Contrato</i>	<i>Carga Horária Semanal</i>	<i>Campus</i>
Química	Química Geral	01	Graduação em Química	Por até 06 meses conforme Lei nº 8.745/93, podendo ser prorrogado por igual período.	40 H	Guanambi
Química	Química Geral/ Química Orgânica	01	Graduação em Química	Por até 6 meses conforme Lei nº 8.745/93, podendo ser prorrogado por igual período.	40 H	Catu
Química	Química Geral/ Química Orgânica	01	Graduação em Química	Por até 12 meses conforme Lei nº 8.745/93, podendo ser prorrogado por igual período.	40 H	Catu

LEIA-SE:

<i>Área</i>	<i>Área de atuação</i>	<i>Nº de Vagas</i>	<i>Habilitação Mínima Requerida</i>	<i>Tempo de Contrato</i>	<i>Carga Horária Semanal</i>	<i>Campus</i>
Biologia	Biologia	01	Graduação em Biologia	Por até 06 meses conforme Lei nº 8.745/93, podendo ser prorrogado por igual período.	40 H	Guanambi
Química	Química Geral	01	Graduação em Química	Por até 06 meses conforme Lei nº 8.745/93, podendo ser prorrogado por igual período.	40 H	Guanambi
Química	Química Geral/ Química Orgânica	01	Graduação em Química	Por até 6 meses conforme Lei nº 8.745/93, podendo ser prorrogado por igual período.	40 H	Catu
Química	Química Geral/ Química Orgânica	01	Graduação em Química	Por até 12 meses conforme Lei nº 8.745/93, podendo ser prorrogado por igual período.	40 H	Catu

2. Retificar o "Anexo I - Ficha de Inscrição"

ONDE SE LÊ:

Vaga: ( ) Campus Guanambi

( ) Campus Catu - Química Geral

( ) Campus Catu - Química Geral/ Química Orgânica

LEIA-SE:

Vaga: ( ) Campus Guanambi - Biologia

( ) Campus Guanambi - Química Geral

( ) Campus Catu - Química Geral

( ) Campus Catu - Química Geral/ Química Orgânica

3. Retificar o "Anexo IV - Pontos para a Prova de Desempenho Didático"

ONDE SE LÊ:

ÁREA: Química Geral (*Campus Guanambi*)

**Temas:**

[...]

**ÁREA: Química Geral/ Química Orgânica (Campus Catu)**

**Temas:**

[...]

LEIA-SE:

**ÁREA: Biologia Geral (Campus Guanambi)**

**Temas:**

1. A química da vida - componentes orgânicos e inorgânicos
2. Ciclo celular
3. Teorias evolutivas e origem da vida
4. Ecologia: inter-relações entre os seres vivos e destes com o ambiente físico
5. Energia nos ecossistemas e diversidade biológica
6. Genética mendeliana e teoria cromossômica da herança
7. Replicação, manutenção e rearranjos do DNA genômico
8. Metabolismo energético celular
9. Teorias evolutivas e especiação
10. Ecologia, sociedade e ambiente

**ÁREA: Química Geral (Campus Guanambi)**

**Temas:**

[...]

**ÁREA: Química Geral/ Química Orgânica (Campus Catu)**

**Temas:**

[...]

4. Permanecem inalteradas as demais cláusulas do referido edital.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcelito Trindade Almeida, REITOR - SUBSTITUTO - RET**, em 09/06/2022 18:50:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 334892

**Código de Autenticação:** 483ae2bce5

